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NA SLEZSKÝ ČEKÁ SOUBOJ 
O BARÁŽOVÉ PŘÍČKY S TÁBORSKEM
Slezský sotva dorovnal počet utkání se 
svými soupeři, aby měl díky odloženému 
zápasu s  Artisem Brno opět jednozápaso-
vé manko. Posledním utkání, které Slezský 
odehrál tak je remízový duel s vedoucím tý-
mem, Zbrojovkou Brno.

Táborsko do Slezska míří s  velmi dobrou 
formou a rovněž výborným postavením v ta-
bulce. Jihočeský klub má totiž na druhém 
místě tabulky  momentálně náskok na třetí 
Opavu náskok osmi bodů. 

Výběr trenéra Kronďáka, který na lavičce 
Táborsko shodou okolností vystřídal v  říj-
nu roku 2024 současného trenéra Opavy, 
Romana Nádvorníka, vstoupil do sezony 
velice dobře. Z dosavadních čtrnácti duelů 

Po odloženém utkání s Artisem na Opavu čeká přímý souboj o nejvyšší příč-
ky. Do slezské metropole totiž zavítá druhé Táborsko.

totiž Táborsko dokázalo hned desetkrát zví-
tězit a  dvakrát remizovat. Tato bilance jim 
tak vynesla v dosavadním průběhu soutěže 
úctyhodných 32 bodů. 

Hosté navíc před sezonou mohutně posi-
lovali, když do svých řad přivítali například 
zkušeného útočníka Jakuba Horu nebo také 
Jakuba Zeronika, kteří společně naposled 
oblékali dres pražské Dukly. V kádru jihoče-
chů pak nyní působí také ex-opavský vytáhlý 
útočník Marzuq Yahaya.

Poslední vzájemné měření sil pak dopadlo 
lépe pro opavské, kteří svého soupeře udo-
lali 2:1. Pro trenéra Nádvorníka to pak navíc 
bylo jeho první domácí utkání na opavské 
lavičce.

7WWW.SFC.CZ
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Senegalský útočník El Hadji Latyr Ndiaye přišel do Opavy v  průbě-
hu podzimu na roční hostování ze Zlína a okamžitě na sebe upozornil 
svými výkony i střeleckou formou. V rozhovoru mluví o svém působe-
ní v Opavě, začátcích v českém fotbale, zkušenostech z reprezentace 
Senegalu i o životě daleko od rodiny.

EL HADJI LATYR NDIAYE:

OD ZAČÁTKU SE V OPAVĚ 
CÍTÍM SKVĚLE
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Latyre, v  průběhu podzimu jsi přišel do 
Opavy na roční hostování ze Zlína. Jak jsi za-
tím spokojen se svým vytížením a výkony?
Trenér mi od začátku mého působení dával 
dostatek důvěry a  prostoru, což mi spolu 
s mojí odhodlaností a vírou v sebe sama po-
mohlo ukázat, co ve mně je. Spoluhráči i celý 
realizační tým mě přijali skvěle a od začát-
ku se tu cítím velmi dobře. Zároveň je to pro 
mně velkou motivací do dalších zápasů.

Do Česka jsi přišel před necelými tře-
mi lety. Jaká byla tvoje cesta do Evropy 
a poté do Opavy?
Do České republiky jsem nepřišel přímo 
ze Senegalu. Než jsem dorazil sem, pro-
šel jsem si zajímavou cestu. Ze Senegalu 
jsem odešel s  cílem poznat evropský pro-
fesionální fotbal, i když už tehdy jsem hrál 
v  první lize. Nejprve jsem působil ve fran-
couzském Arles Avignon, kde jsem strávil 
šest měsíců, během kterých jsem odehrál 
devět zápasů a vstřelil osm gólů. Poté jsem 
přestoupil do Thonon Évian, kde jsem bě-
hem půl roku nastoupil ke čtrnácti utkáním 
a  vstřelil dvanáct branek. Následně přišla 
nabídka ze Zlína, která mě přivedla do Čes-
ké republiky. A po čase jsem zamířil na hos-
tování do Opavy, kde jsem se díky vřelému 
přijetí velmi rychle adaptoval.

vysokou úroveň po všech stránkách a  AS 
Douanes pro mě vždycky zůstane jako rodi-
na, protože jsem tam vyrostl.

V  minulosti jsi oblékl i  reprezentační dres 
Senegalu. Jak těžké je se do reprezentace 

Obléct reprezentační dres Senegalu byla pro mě 
obrovská čest a hrdost. Dostat se do národního týmu 
není snadné, rozhodují jen tvé výkony"Zmínil si, že jsi v  Senegalu nastupoval 

v první lize, tak jaký je vůbec klubový fot-
bal v Senegalu?
Je to tak, hrál jsem za klub AS Douanes 
v první lize. Je to klub s výbornou reputa-
cí a dlouholetou tradicí. Nachází se v něm 
spousta kvalitních, talentovaných a  mo-
tivovaných hráčů. Fotbal v  Senegalu má 

probojovat a udržet se v ní?
V roce 2022 jsem byl povolán do národního 
týmu Senegalu pro COSAFA Cup – Afric-
ký pohár národů domácích hráčů. Obléct 
reprezentační dres byla pro mě obrovská 
čest a  hrdost. Dostat se do reprezentace 
není vůbec jednoduché, protože musíte 
pravidelně prokazovat svůj talent, schop-
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pět branek, ale nelámu si s tím hlavu a vě-
řím, že další branky ještě přidám. Střílení 
golů je zkrátka moje práce a  kluci na mě 
v tomto ohledu spoléhají a já se budu snažit 
jim jejich důvěru splatit.

V  útoku si velmi dobře rozumíš s  Pelém. 
Jak hodnotíš vaši spolupráci a jste si blízcí 
i mimo hřiště?
S Pelém si rozumíme opravdu skvěle, hned 
od začátku to mezi námi fungovalo. Velkou 
zásluhu na tom má i trenér, který naši spo-
lupráci ještě umocnil. Mimo hřiště jsme si 
také blízcí, trávíme spolu čas a máme mezi 
sebou výborný vztah. I když se známe krát-
ce, beru ho jako bratra.

Po zápase s  Ústím, ve kterém jsi vstřelil 
hattrick, jsi posílal zápasový míč domů do 
Senegalu svému synovi. Jak náročné je žít 
tak daleko od rodiny?
Poslal jsem míč svému malému šampionovi, 
mému synovi, který je pro mě vším. Je velmi 
těžké žít daleko od rodiny a blízkých. Chybí 
mi, ale držím se, protože vím, že všechno, 
co dělám, dělám právě pro ně.

Jak často se se synem vídáte a měla už ro-
dina možnost tě navštívit i  tady v  České 
republice?
Se synem jsme v kontaktu každý den, volá-
me si přes video, takže jsme stále ve spoje-
ní. Do Senegalu se vracím každé prázdniny. 
Zatím jsem neměl možnost je sem přivést, 
ale moc bych si to přál,  i kdyby to mělo být 
jen na pár dní. Vidět je po svém boku by mi 
dodalo ještě větší sílu a motivaci.

V Opavě jsi na hostování do konce sezony. 
Jaké jsou tvoje cíle do budoucna?
Mým cílem zde je pomoci týmu uspět a po-
stoupit do první ligy. Co bude dál, to teprve 
uvidíme, ale věřím, že to nejlepší mě teprve 
čeká.

nosti i  odhodlání. Reprezentace Senegalu 
je velmi kvalitní, což potvrzují í výsledky na 
vrcholných akcích a  boj o  místo v  kádru je 
obrovský. 

Před třemi lety Senegal na mistrovství 
světa v Kataru došel do osmifinále. Jak vi-
díš šance tvé země na blížícím se šampio-
nátu 2026 v Kanadě, USA a Mexiku?
Myslím, že Senegal má velkou šanci dojít da-
leko. Po úspěšné kvalifikaci máme všichni 
velkou důvěru v naše hráče i realizační tým. 
Věřím, že tentokrát dokážeme postoupit 
ještě dál než do osmifinále.

Vraťme se zpět do Opavy, během podzimu 
jsi v opavském dresu vstřelil už pět branek 
a v utkání s Ústím jsi zaznamenal hattrick. 
Těch gólů však mohlo být i víc, že?
Jasně, mohl jsem mít na kontě víc než těch 
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Petr Žemlík je nejen bývalým ligový tre-
nérem, ale také útočníkem. Jeho hráč-
ská ligová kariéra byla ovšem velmi 
krátká, když v  sezoně 1969/70 nastoupil 
k osmi zápasům v kladenském dresu. Po 
ukončení hráčské kariéry se dal na cestu 
trenéra a  manažera, která byla více než 
spjata s Opavou. Sám Petr Žemlík říká, že 
jeho fotbalové srdce patří Opavě.

Nikdy na klub nezanevřel, nikdy neřekl 
ne, neúspěchy přijal se vztyčenou hla-
vou, úspěchy s pokorou. Pro mnohé fan-
dy to byl nejlepší trenér v opavské histo-
rii. Jako trenér se do tehdejšího Ostroje 
poprvé podíval v  roce 1990, kdy Opava 
hrála druhou ligu. Ve svém dvouletém 
angažmá Ostroj sahal po ligové účasti, 
kdy byl nejblíže postupu právě ve druhé 

Postupový trenér i srdcař, který se vrátil, když bylo nejhůře. Takový 
je Petr Žemlík. Opavská legenda, která se zasloužila o největší úspě-
chy novodobé historie v nedávné době oslavila životní jubileum.

PETR ŽEMLÍK OSLAVIL 
PĚTASEDMDESÁT LET 
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Žemlíkově sezoně, kdy skončil těsně pod 
vrcholem, na druhém místě za Brnem.

Odměna za odvedenou práci se dosta-
vila a Petr Žemlík se dočkal vytouženého 
postupu už v  „novém“, když se po dvou-
letém působení ve Vítkovicích vrátil zpět 
do Opavy. V rozehraném ročníku 1994/95 
dotáhl FC Kaučuk Opava k vytouženému 
postupu mezi tuzemskou elitu. Opava se 
poprvé ve své novodobé historii ocitla 
zpátky na prvoligové fotbalové mapě. 
A nebylo to ledajaké působení. Celé další 
tři sezony si opavští fandové užívali vý-
borný fotbal a velká vítězství nad věhlas-
nými soupeři. Tehdejší stadion, který byl 
z větší části na stání, byl naplněný až po 
svůj okraj. Na toto období vzpomíná Petr 
Žemlík nejraději. V rozhovoru pro klubo-
vý web vzpomínal mimo jiné na slavné ví-
tězství proti pražské Spartě (2:0). Mimo 
jiné je také dosud jediným trenérem, 
který kdy s  Opavou působil v  oficiálním 

mezinárodním poháru. V roce 1996 skon-
čil na 3. místě v  základní skupině v  po-
háru Intertoto, v  rámci kterého Kaučuk 
změřil své síly například s  Mnichovem 
1860 nebo ŁKS Łódź.

Jeho návrat na opavskou lavičku přišel 
ve chvíli, kdy to klub nejvíce potřeboval. 
V  turbulentních časech spojených s  ne-
jasnou budoucností a pádem až do 5. nej-
vyšší soutěže, byl právě Petr Žemlík svět-
lem na konci tunelu a vidinou světlejších 
zítřků. Během dvou let vytáhl Slezský FC 
zpět do profesionálních fotbalových sou-
těží. K jeho poslednímu aktivnímu spoje-
ní se slezským klubem pak došlo v  roce 
2013, kdy si na krátkou chvíli vyzkoušel 
také roli generálního manažera SFC. Toto 
angažmá však trvalo jen měsíc. Kromě 
angažmá v Opavě pak má ve svém trenér-
ském životopisu také olomouckou Sigmu 
(1. liga) nebo Frýdek-Místek (2. liga).
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Kapverdský špílmachr, který je v  České republice již čtvrtým rokem, 
v  Opavě kroutí svou druhou sezonu. Jak si zvykl na tamní prostředí 
nebo jak vidí šance své země na nadcházejícím Mistrovství světa? To 
a mnohem více se dozvíte v exkluzivním rozhovoru.

PAPALELE:

MŮJ NEJVYŠŠÍ CÍL JE 
PODÍVAT SE NA 

MISTROVSTVÍ SVĚTA
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vě jsem nastavený tak, že se jednoduše 
budu zlepšovat zápas od zápasu.

V  Česku jsi už čtyři roky, tak jak jsi si 
za tu dobu zvyknul na tamní podmínky 
a prostředí?
Na začátku to nebylo vůbec jednoduché. 
Problém mi dodnes dělá především zima 
(směje se). Něvěřil jsem, že mi někdy 
budou tak mrznou prsty (směje se). Ale 
abych odpověděl trošku vážněji, tak mu-
sím říct, že jsem se tady, a  tím teď mys-
lím především ty dva roky v Opavě, dobře 
adaptoval a zvyknul si na většinu věcí.

Do té doby jsi působil výhradně v Portu-
galsku. Co tě vedlo k rozhodnutí se pře-
sunout právě do České republiky?
V Portugalsku se mi povedla poslední se-
zona, po které jsem odcházel právě do 
Česka. Jakmile se naskytla příležitost jít 
do Karviné, tak jsem toho hned využil. 
Cítil jsem, že je to správný krok pro moji 
kariéru. Zpětně toho nelituji, protože je 
to tady dobré místo, kde být a rozvíjet se 
jako člověk i jako fotbalista.

Do kabiny ti přibyl nový africký spolu-
hráč, se kterým to vypadá, že si na hřišti 
náramně rozumíte. Jak hodnotíš dosa-
vadní spoupráci s Latyrem?
Nemůžu říct jiného, než je snadné s  ním 
hrát. Je obrovský, silný v  soubojích i  na 
míči. Zkrátka mi ho stačí jen najít a  vím, 
že hráč jeho kvalit to pak vyřeší tím nej-
lepším možným způsobem. Máme mezi 
sebou dobrou chemii a  mám radost, že 
společně můžeme pomáhat týmu a  roz-
hodovat zápasy.

Nyní pomyslně na chvíli pomyslně od-
cestujme na Kapverdy. Ty se nyní probo-
jovaly až na Mistrovstí světa. Jak velký 
úspěch to pro tento ostrovní stát je?

Dodnes mi dělá pro-
blém především zima"Papi, momentálně se nacházíme na kon-

ci podzimní části sezony, tak jak bys ji 
zatím zhodnotil?
Sezona se prozatím vyvíjí dobře. Daří se 
nám herně a  především výsledkově, což 
je podstatné. Mám radost, že se držíme 
v  tabulce na dosah barážovým příčkám, 
což je něco, co jsme si v  kabině vytyčili 
jako náš cíl. Všechno si tak nějak sedlo, 
zkrátka víme, co po nás trenér chce a my 
se to snažíme plnit do puntíku. Vyzkouše-
li jsme si, že když děláme co máme, a co 
umíme, tak to funguje a to je moc dobře.

Tobě se herně prozatím daří a  soupe-
řům děláš problém především svou 
rychlostí. Co tvé individuální výkony, jsi 
spokojený?
Nemůžu říct, že bych byl nespokojený. Zá-
pasy mi vychází a dokážu týmu pomáhat, 
což je pro mě zásadní. Stále však cítím, že 
v mých výkonech jsou rezervy. To je něco, 
na co se nyní soustředím nejvíce. Chci být 
co nejvíce prospěšný týmu a pomoct mu 
svými výkony něčeho dosáhnout. V  hla-
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Bylo by to skvělé se dostat mezi nejlepších 
šestnáct týmu v Česku."Je to pro mou zemi historický úspěch. Je 

to splněný sen všech lidí na Kapverdách 
vidět naší reprezentaci na nejlepším me-
zinárodním turnaji světa. 

Ty sám máš v reprezentaci odehráno ně-
kolik zápasů. Vidíš šanci se na tento tur-
naj podívat?
Momentálně je to můj největší cíl se po-
dívat na Mistrovství světa. Podřizuji tomu 
vše a moje motivace je obrovská. Aby se 
mi to ale povedlo, musím v  Opavě podá-
vat ty nejlepší možné výkony. Jedině tak 
se můžu ocitnout mezi těmi vyvolenými, 
kteří si v Americe zahrají a budou společ-
ně zpívat národní hymnu. Pokud se to po-
vede, tak budu šťastný. Zároveň si to ale 
příliš nechci připouštět. Soustředím se 
jen na to, abych byl co nejlepší. To ostatní 
pak snad příjde.

Na kapverdách zároveň máš také svou 
přítelkyni. Jak těžké je udržovat vztah, 
který dělí zhruba 5 000 kilometrů?
Jednoduché to samozřejmě není. Ona je 
v  Portugalsku a  já tady. Snažíme se ale 
využívat každou možnou chvíli, abychom 
se viděli. Když to jde, tak jedu já za ní 
a naopak.

Náš rozhovor jsme otevřeli otázkou na 
dosavadní průběh sezony. Pojďme jej 
tedy zakončit tvými osobními ambicemi 
a to nejen směrem do konce aktuálního 
ročníku Chance Národní Ligy.
Mým hlavním cílem je momentálně po-
moct Opavě dostat se zpátky na vrchol. 
Budu bojovat za to, abychom se společ-
ně dostali zpátky do první ligy, protože 
si to klub, fanoušci a  celé město jedno-
duše zaslouží. V  mých očích je Opava 
velký klub, kterému by ligová příslušnost 
slušela. Bylo by to skvělé se dostat mezi 
nejlepších šestnáct týmu v Česku.







Ve složení tohoto doplňku stravy naleznete směs 
 speciálně vybraných účinných látek STIMULIN® 
 obsahující mj. L-arginin, L-citrulin a především
 Tribulus terrestris a Crocus sativus.

Ty mají velmi příznivý účinek na erekci a vyznačují 
 se rychlým nástupem účinku.

Napomáhají také k výraznému zintenzivnění
 sexuálního prožitku a posílení libida.p p

K dostání v lékárnách.  www.clavin.cz

Ďábelská erekce!
Chcete skórovat kdykoliv a kdekoliv? 
Vsaďte na osvědčený přípravek 
CLAVIN® PLATINUM.


